

不花冤枉钱 新手修车五技巧

第1招：知己知彼

车主刘先生的爱车刚过保修期就出现了一些意想不到的毛病，这让他非常心烦，究竟应该到哪儿修车呢？小店便宜，大店贵。为了省钱想去小店，可是又担心“便宜没好货”；去大店吧，他又不愿意多花钱。

专家释疑：修车一定要选择一个可靠的维修厂，这个可靠主要指标包括质量、价格、规模、索赔等。一般规模较大的维修厂是没有讲价余地的，我们常说店大欺客，厂子一大，气势就大。虽然厂子大并不代表各方面都好，但至少规模和实力上有一定保障。而路边店虽然价格很便宜，一旦出现问题往往解决起来很困难。因此，还是要选择正规的汽车修理厂，虽然收费比路边店多一点，但就这多一点的收费会给你带来非常安全的、长期的质量承诺，这是很划得来的事。

第2招：远交近攻

车主王先生称，自己工作特别忙，想预约维修，不知道这样做可不可以，另外会不会出现什么问题？

专家释疑：电话和网上预约维修不但能够节约维修时间，而且还有第一客户的感觉。在与维修厂预约维修作业时，一定要将汽车所发生的故障描述得尽可能详细、清楚，以便获得维修厂技术人员的指导。通过与维修厂的业务人员交流，我们不但可以发现维修厂员工的素质，而且可以了解该厂维修技术人员的技术水平；一个优秀的维修技术人员在询问故障发生条件时，应该不厌其烦，非常详细，因为只有这样才能有利于故障原因的判断。反之，敷衍了事、匆忙结束的交流，其故障处理的准确性是值得怀疑的。

第3招：了如指掌

车主吴女士在经历了与修理厂打交道的痛苦后，表示：“一提到修理厂就头痛，我该怎么办？”



专家释疑：在送修前，一定要首先调整好自己心态，一般在爱车出了毛病时，或多或少都会影响自己的情绪，带着不健康的情绪会影响您的判断力，修车更是如此。此外，送修前，一定要对自己开的汽车的基本技术状况有所了解，比如加什么牌号燃油油、什么牌号机油、什么牌号防冻液以及自己的驾驶与车辆行驶特点等。

第4招：有备无患

车主顾小姐说她最近把车开去送修，但是修理厂说故障不能当天解决，需要将车留厂，这让顾小姐提心吊胆，爱车是自己的“命根子”，放在修理厂，自己看不见，心里就是不踏实。

专家释疑：车主最好与修理厂一起将车辆入厂时的里程数、汽油表指针的大致位置、车辆的外观情况、备胎及工具等进行确认、记录。一定要将车内的贵重物品带走，以免发生纠纷。

第5招：耳听八方

车主洪先生说，他买了车以后，经销商要求他在自己的维修站进行维修养护，可洪先生另有打算，一是该维修站离他家比较远，不太方便，二是他感觉4S店的配件和工时都贵，而自己有位朋友就是开汽修厂的，不知能不能在朋友店里保养和维修。

专家释疑：一般我们买了新车以后，厂家都会向我们推荐一些4S特约维修站，这些维修站由于是该品牌的专业服务站，所以硬件设施确实比较好，配件也都来自于原厂，这些是我们选择4S维修站的理由之一。但更重要的原因是，新车用户手册中规定，如果车主在保修期内不在厂家指定的维修站进行养护，视为自动放弃保修索赔权利。因此，如果你的车子还没出保修期，就一定要去厂家指定的4S店做例行保养，维修亦应如此，免得出现问题后成为厂家免费的把柄。 (东东)

进水后 制动恢复再上路

制动是靠摩擦起作用而产生制动效果的过程。车轮制动器就是将动能转换成热能的主要部件，它的原理就是将制动片和制动盘(毂)压在一起，通过摩擦起制动作用。制动盘(毂)的材料是合金铸铁，制动片的材料是耐磨石棉。它耐高温，摩擦系数大。车辆在运行中，这两个部件之间有一定的间隙，以防止制动发生阻滞。正是由于有这个间隙，所以在涉水时，水和泥沙等脏杂物进入间隙内，造成摩擦系数猛烈下降，制动效果就微乎其微。如果有紧急情况，踩制动是无论如何也停不住的，所以涉水后一定要把制动效果恢复后再上路行驶。

具体操作是挂一档起车以后，右脚在油门踏板上，慢慢用力，让车子能走，又不至于熄火为好，这时的摩擦片和盘(毂)都在工作，起制动作用。由摩擦生热，把水分蒸发掉，恢复制动效果。一旦感觉制动效果和以前基本相似，就可以正常上路行驶了。

还有一种方法就是将车停在路边，等候晾干。盘式制动的车型晾干较快，毂式制动晾干较慢。因为制动毂用几万公里后，产生摩擦沟槽，沟槽内存水是不易晾干的，而槽内还有泥沙沉淀。所以这种车型应该拆洗干净后再上路，要不然，即使摩擦已经使水分蒸发干净，但沉淀的泥沙是磨不掉的。它同样会降低摩擦系数，使制动效果降低，甚至导致刹车失灵。 (小有)



汽车改装

24K 黄金疯狂塑造 极致奢华劳斯莱斯

Fenice Milano 改装公司目前公开了他们为劳斯莱斯量身设计的 Diva 改装方案。据悉，汽车内外使用大量24K金与木质皮革材料，此外，改装被分成三种方案，供高端客户选购。



1. 第一种搭配为白色版本的车型，它被称为金手指之梦，因为它的引擎盖、中网、车门踏板和后视镜都由24K金做成。



2. 如果你讨厌华而不实，那么这款白金涂装、泛着珍珠光芒的镀铬格栅的海军蓝车型也许更适合你的口味。



3. 第三种青铜版也有着同样的24K金水箱散热器格栅，并焕发着一丝黄金与青铜交相辉映的色彩。



洛阳人 看洛阳手机报

权威、专业、及时、准确

● 适用于手机上网浏览新闻信息，操作简单，使用方便，随时随地，随时随地，随时随地

● 适用于手机上网浏览新闻信息，操作简单，使用方便，随时随地，随时随地，随时随地

■ 移动用户发送短信 LYD 到 10658300 订阅，3元/月，不收GPRS流量费。

■ 联通用户发送短信 712 到 10655885 订阅，3元/月，不收GPRS流量费。

